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Ata da 39ª (trigésima nona) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, aos 06 (seis) de dezembro de 

2021 (dois mil e vinte e um), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, 

no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA 

LEITE e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA 

FERNANDES, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, SILVANO DA SILVA 

AGUIAR, VANUSA SOARES DOS SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. 

Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos vereadores, servidores e 

público presente e pediu a secretária, para fazer a leitura de um versículo Bíblico 

e em seguida, para proceder se com a chamada dos vereadores, onde 

constatou-se a presença unanime dos vereadores, conforme lista de presença. 

Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada 

conforme e aprovada por unanimidade. Continuando, a secretária fez a leitura 

da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: PROJETO DE LEI Nº 

015/GPMAAN/2021, QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL 

TEMPORÁRIO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE, REFERENTE AO ANO DE 2022 E, DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS 

E PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 027/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONALDO ROCHA, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 

CIDADÃO AGUAZULENSE AOS SENHORES ADENOR PEREIRA DE SOUZA 

(NOZÃO), SENHOR LUIZ LANGUINOTTE (LUIZ PARANÁ) E SENHORA 

MARIA ROSA DOS SANTOS (PASTORA ROSA). Continuando, como não 

houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, e nem ao GRANDE 

EXPEDIENTE, passou a sessão direto para a ORDEM DO DIA, e repassou o 

PROJETO DE LEI Nº 015/GPMAAN/2021, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO DE PESSOAL TEMPORÁRIO NA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE, REFERENTE AO ANO DE 

2022 E, DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS ,para as comissões de Legislação, 
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Justiça e Redação Final e comissão de Finanças e Orçamentos, para análise e 

emissão de parecer, logo em seguida, colocou em discussão o pedido de 

Regime de Urgência Especial com dispensa de pareceres ao PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 027/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO ROCHA, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

AGUAZULENSE AOS SENHORES ADENOR PEREIRA DE SOUZA (NOZÃO), 

SENHOR LUIZ LANGUINOTTE (LUIZ PARANÁ) E SENHORA MARIA ROSA 

DOS SANTOS (PASTORA ROSA) e flanqueou a palavra ao vereador 

proponente do projeto Ronaldo Rocha, que após cumprimentos defendeu seu 

projeto de decreto , pelas pessoas homenageadas serem pessoas distintas e 

que tanto contribuíram para o município, pedindo apoio aos demais vereadores 

para a aprovação do mesmo. Continuando os líderes foram todos favorável e 

aprovado por unanimidade em sua votação, na sequência discutiu o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 027/2021, sendo todos a favor e aprovado por 

unanimidade. Continuando o Presidente colocou em discussão nominal os 

nomes dos vereadores para comporem a comissão Representativa de Recesso, 

o projeto de resolução nº 005, que foram todos favoráveis a compor a comissão 

os vereadores WELLES ROSA DE JESUS, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS e JOSIANA DE SOUZA FERNANDES. Em sua votação foi aprovado 

por unanimidade. Concluindo o presidente agradeceu a presença de todos 

vereadores e servidores e público presente e declarou encerrada a sessão, da 

qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após 

lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 06 de dezembro de 2021.  
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